

Н О В О С Т И Д Н Я (М.)

1891, 1 ноября, № 3000

С.З.

ВЧЕРАШНИЕ ГАЗЕТЫ.

Можно подумать, что в "Новом времени" пишут исключительно озлобленные Менелай.

Их занятие — зверства над "Прекрасными Еленами".

Жена бежавшая от мужа, вот мишень, по которой беспрерывно стреляет "Новое время".

/.../

Г.Чехов тоже не мог удержаться и поступил в войско царя Менелая.

Знаете, что следует делать "по Чехову" с женой, бросившей мужа?

— Насильно отправить её к мужу, а если муж не примет, то отдать её в каторжные работы или в какое-нибудь исправительное заведение.

Так рекомендует один из героев чеховской "Дуэли".

х х
х